Инструкция по установке изоляционной обшивки с застёжкой-молнией

            Установка изоляционной обшивки осуществляется двумя рабочими (тремя, в случае работы с водонагревателями больших объёмов) в помещении с температурой не ниже 18oC.

            Изоляционное покрытие дна устанавливается в первую очередь (если оно предусмотрено конструкцией).  Затем устанавливается изоляционная рубашка вокруг корпуса нагревателя. Следует правильно расположить предварительно проштампованные отверстия в обшивке по отношению к корпусу нагревателя. 

          Застегните застёжку-молнию в направлении стрелки, не прикладывая усилия 

(см. рис. 1), так, чтобы изоляционный слой не завернулся, а отверстия в изоляционной обшивке совпали с отверстиями впуска и выпуска на корпусе нагревателя.
           Перед тем, как застегнуть застёжку следует убедиться, что края изоляционной рубашки удалены друг от друга не более чем на 20 мм. (см. рис. 2). Когда застёгиваете, убедитесь, что в застёжку не попала пена.
После того, как будет правильно надета изоляционная обшивка, и  правильно застёгнута застёжка, следует вставить верхнюю крышку из полистирена и установить поверх неё защитную плёнку или пластиковую крышку. При необходимости можно приклеить крышки выводов в местах их установки (см. рис. 3).

Изоляцию следует хранить в сухом месте. 

Производитель не несёт ответственности за ущерб, причинённый вследствие несоблюдения данной инструкции.
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Рис. 1                                                                                                               Рис. 2
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